6 HUKJIAIK AJITOPUTM WHILE
3epTxaHaibIK )xymbic Ned
4.1 IIpaKkTHKAJIBIK KYMBICTBIH MAKCATThI

While omeparopplH maiimamaHa OTBIPBIN, €CENTEy MPOIECiH J3ipiiey IKoHE
Oarmapiamaliay JIbIH IPAKTUKAJIBIK JaFAbUIapbIH MEHICPY.

4.2 TeopusijibIK MaJIiMaeMeJiep

[uknaik KypbUIBIMIAp-OYJI aarOpUTMHIH OipHeIlIe peT KalTalayFa MYMKIHIIK
OepeTiH KypbUIbIMAAp. AITOpUTMHIH OyJ1 OejiMi UK AeHecl aen ataiaisl. [{ukmmik
KYpPBUIBIMAAp €Kl Typre OeiiHeaAl: ajablH-aja Oenrui >KoHE LMK KalTalaHybIHbIH
ajjibIH-alia Oenrici3 caHsbl 0ap.

KapamnaiibiM HUKIIIK KYpBUIBIMAAPBIH €K1 TYpl Oap:

- mapameTpi 6ap HUKIAAp;

- apT OOMBIHINIA LIUKIIAAP.

[TapameTpi Gap HUKIIAap LUK JICHECIHIH KalTallaHy caHbl ajjblH-aja Oenriui
OonraH Kke3ne KoyjawbUiadwl. Python Timinge mnapamerpi Oap uukngap For
OTIEePaTOPHIHBIH KOMETIMEH JKY3€Te aChIpbLIA/IbI.

[MapTTel UWKIZAp KaWTalaHyJlap CaHbl aljblH-ajla Oenrici3 OoJFaH Kesje
KOJITaHbLTaAbl, OlpaK NMKJIIH asKTainy ImapTra OepiareH. MyHmal mukigapaa UK
KalTajgaHyJIapbIHBIH CaHbI aJ/IbIH-aJIa OeMTici3 )KOHE alTOPUTM/Il OPBIHIAY KE31HIe FaHa
aHbpIKTaNaAbl. MyHAaW UUKIAIK KYpPBUIBIMIAP HWTEPATUBTI HUKIIIK KYPBUIBIM eI
atananpl. Python TimiHIe MUK KYPBUIBICKIH O€MTiCI3 KalTallaHyJIapMEH Ky3ere achlpy
ymiin While omepatopbl Hemece Oackaiia MIAPTTHI AJABIH-AJIa TeKCEPYMEH UK
KoJimanbutaasl (4.1-cyper).

While onepaTopabIH CHHTaKCHCHI Kelieci Typ/e 00Jaibl:

BacTankpl MOHIH HHUIHAJIN3ANMSATIAY
while norukanbik epHEK:

P1

P>

Pn

myHaarel Py, Py, ... P - onepaTopnap; while (a3ipre, coran neiiin) — Python Timinig
KBI3MET CO31 .



Cypet 4.1 — while onepaTopbIHbIH 0J0K-CXEMaChI

Erep KbI3METTIK CO3/IeH KeHiHT1 JIOTHKAJIBIK OpHEK T rue (Akukar) 6osca, onna Py,
Py, ...Pn, omeparopnapbl OppIHOANAABl , CONAH KEWiH JIOTUKAJIBIK OPHEK KailTamaH
tekcepineni. Erep norukansik epHek False skanran) Oosica, oHma IUKIICH MIBIFY Maiia
0omanel. Erep muki TakbIpbIOBIHAAFRI XKaFall OackiHaH Oactar aypeic 0oiamaca, While
UK opbIHAanMaabl. Lukiae nuki napamerpi xxok, Kenteren Macenenep/ie TUICTI pot
aTKapaThlH OCBHIHJAM aiiHbIMaibl Kypy KaxeT. COHBIMEH KaTap, LMKJI MapaMeTpiH
aJIMaCTBIPAThIH aHBIMAJIBIHBIH MHUITUATM3AIMSACHIH KAMTAMAaChI3 €Ty UK asKTaJlFaHFa
JeHiH Ka)keT, aj IUKIIJICE OChbl alHBIMAJIBIHBIH OCNTiai Olp KajamFa YJIFalObIH JKy3ere
achIpy Kaxer.

Maicanbl, ToMenpaeri Jluctuurre "Python" cesi enrisinrenre naeitin while
oTIepaTOPhI IEPEKTEPAl OHJICHII.
name=""
while name !=' Python '

name=input("BBeaute mo0oe CII0OBO JjIs TIeYaTH Wik ciioBo Python mis Beixoma

if name!="'Python "
print("Oteetr =", name)

4.3 IIpaKkTHKAJIBIK KYMBICTAFbI TANICHIPMAHBI OPbIHIAyFa APHAJIFAaH MbIcCAJ/1ap

Tanceipma 1. While nukn onepatopbin Konagasbin, 1-gen 50-re mediinri OyTiH
CaHIap/IbIH KOCBIH/IBICHIH TaOBIHBI3.

I emimi. by Tanceipma yinin nukiae 1-nen 50-re nefiin e3repeTiH aitHbIMATBIHBI



eHri3y KakeT. byi mbicanma K aifHbIMaabIChl OCBIHIAN peu aTKapaabl. LIMKIaeH IIbIFy
maptel  perinae K!= 50 opHaThIHBIZ JKoHE IMKIAE SUM=SUM+K omepaTopbiH
KOJIIaHaMbI3, OCbUIaiIa 613 OapIbIK ey MIapTThl TY>KBIPHIMAANMBI3 JkoHE skayanTa 1275
caHblH anambl3. Ecenti menry anroputMminig biiok-cxemack! 4.2-cypeTTe KopCceTUIreH.
JlucTunrre ecenti memryre ;ayan 0OepeTin 0arxapiaamMa Koabl 0ap:

k=0
sum=0
while k!=50:
k=k+1
sum=sum-+k
print("Cymma yucen ot 1 1o 50 sum =", sum)

Cypet 4.2 — Tanceipma 1-1iH adTOpUTMIHIH OJIOK-CXEMACHI

OyHKIUATAPABIH MOHIEPIH HEMece Ke3-KENTeH CaHABIK Ti30eKTi (MBbICabI,
apu(MeTHUKalbIK MPOTpeccHsi) ecenTey Ke3iHie oyiap KeOiHece, apHailbl JKUBIHTBIKTAP
TYpPiHJAE >Ka3blIagbl KaTapJap Jen arajaTeiH. KemTereH canmapipl, (pyHKIMSIApIIbI,
CaHJBIK OJICTEPJIIH aJTOPUTMJEPIH KaTapjap HEMece HUTEpalUsUIbIK aJrOPUTMIEP



apKbUIBI JKa3yFa 00J1aJibl, OYJI OJIapAbIH KYBIK MOHJIEPIH OEpUIreH JQJIKIEH eCenTeyre
MYMKiHAIK Oepemi. MyHnait TamncelpManapabl Oarmapiamanay Ke3iH[e ITHKJIJIbI
YUBIMIACTBIPY YIIIH MTEPAUMAJIBIK dIicTep KOJIaHbUIAbl, OHJA KeHOIp peKypeHTTi
dbopmyna ecenTene/.

PekyppeHnTTik ¢opmyna kentipy ¢opmynackl — Ti30€KTiH OacTamkpl N MmyIieci
Oenrii 60FaH Ke37ie OHBIH Ke3 KeJITeH MYIIECIH eCenTeyre MYMKIHIIK OepeTiH(Hemece,
KeOiHece, OChI TI30EKTIH aJIBIHFEI MyIIeci — N-1) apKbUTBb TA0ATHIH (hOpMyIIa.

JKanmel xarmaiina Oy ¢popmyiia keneciaei:

Sn = Sp-1+ Un,

MyYHJa S, aIFamKbl N KaTapblHBIH KOCBIHIBICHI , O KOCHIH/IBIHBIH aJFallKbl

KagaMmbIHaa ecerreienl Sn.1; U, - arbIMIarsl KajgaMmaa ajJbIHFaH KOCHIH/IEI.

Kaitrananateia ¢popMyanbl KOJIaaHy €ce0iHIH MbICAJIbIH KApaCThIPANBIK.
Tanceipma 2. bepisireH AIIKIIEH aybICHalIbl TOMEHJIEY TI30€Tr1HIH MYIIeIepiHiH
KOCBIH/IBICBIH €CENTEHI3 €.
x+1D° (+1D' (x+1)2 (x+ D"
12 — 22 + 32 — e + —_—

I enmimi .

bepiren € nonaikneH ecenTey JereHiMi3, KaTapIiblH MYIICIepiHIH KOCBIHIBICH ,
KaTap/JIblH KeJIeCl eCeNTENIreH MYIIIEeCi € CAHBIHBIH a0COJIIOTTI IIaMachIHAaH a3 OOJIFaHIIa,
€CeITEey/I1 KaJFacThIPy Kepek.

biznin xarnaiina , KaliTanaHaTeH (GOpPMYJIaHBI MMaIaIaHy KEPEK, O alHbIMAJIbI
MOHIH  O,4q = A, * . aFBIMJAAFB KaJamjaa ecenreyre MyMkiHmik Oepemni.Keneci q
OPHEKTI €CeNTey YIIiH an+1/a, 061y apKbUIBI allyFa 001aIbl.

Tanceipmana OepiareH KaTapiap YIIiH KaWTaidaHaThiH (OPMYJAHBIH HOTHXKECIH
kepcerteitik. Keneci mymieniy a,, popmyrnacsl TomeHae OepiireH

PPN G i (x+ 1"
(n+1)%
OHJIa MYIICHIH Q41 d)opMyJIaCbI KeJect TypJie 6omaapl
x + 1 n+1 x + 1 n+1
Anyr = (D™ Gt D7 _ (—pnt L-
(n+1+1)> (n+2)2

Keneci q epHeri yirid a,,,; MYIIECIH @,, MylieciHe 06Ty apKblIbl Taiaa 601aabl
(_1)n+1(x+1)n+1

— dn+1 _ @z _ D)™ )M ()2 1)\ 2
q= an o (1)n(x+1) - (-1 (x+1)"(n+2)2 = ( +1)( ) .

(n+1)2
Ocsnaiia, ochl KaTapAblH KalTalmaHaThiH(PEKKYPEHTIK) GopMymackl Kenecien
Oomnasp

G4 1) (n + 1)2
a =—a,(x
n+1 n n+?2

bi3niH jxaFmaibIMbI3 YIIIH N KaTapbIHBIH MYIIIEC] CaHbIHBIH OacTankbl MoHi N=0
0oJazbl, OMTKEH1 OYJ1 MOH/II KaTapIbiH N MyIIeciHiH (OpMyIachiHa aybICThIPFAH KE3/1€



(x+ 1™
ap,=CD)"—
n+1)
bi3 GipiHm MymieHiH MoHIH 1 TeH aen anamsbl3, a= 1.
barnapimamMa JKYMBICBIHBIH HOTIOKeci 4.3-cyperre KepceTinreH. JIucTtuHrTe

TallICbIpMaHbIH 6amapﬂaMa KOJbI KGpCGTiHFeH:

from math import *

x=float(input("Beenure 3HaucHmEe X = "))

el=float(input("BBeaute TouHOCTH BhIUKCACHUI el = "))

n=0

a=1

s=0

print("\n ", n,

while abs(a)>el:
print(\n", n," ", a)

, 8)

s=s+a
a=-a*(x+1)*(n+1)*(n+1)/((n+2)*(n+2))
n=n+1

print("\n 3HavyeHue uTepaluu He yYTCHHOE B cymme psiaa ", n, " ", a)
print("\n Cymma psiia, BBIYMCICHHOE C 3aJIaHHOM TOYHOCTBIO = ", S)

-

| @& Python 2.7.2 Shell = | 5|

File Edit Shell Debug Optiocns Window Help

Python 3.7.2 (tags/v3.7.2:9a3ffc0492, Dec 23 2018, 23:09:28) [MSC w.1916 64 bit ik
(AMD&4)] on win32

Type "help™, "copyright™, "credits™ or "license ()" for more information.

>

RESTART: C:/Program Files (x86)/Microscft Visual Studio/Shared/Python37_64/my p
rog/0000040000.pV

EsemaTe SHad@weHmMe X = —-0.5
BEEeOMTE TOUWHOOTE BHYEUMCOASHMM =1 = O.00001
a 1
0 1
1 -0.125
2 Q. 02TF7FTFTTITFTTITTTITFT
3 —-0.0078125

4 0.0025

5 —-0.0008680555555555555
& 0.00031887755102040814
7 —-0.0001220703125 .
B 4.8225308641975306e-05 "
g —-1.8953125e—-05

SHauweHMEe MTepalllid HEe YYTeHHOoe E CyMMe paoa 10 8.070764462509918e-06

Cy‘miua DAfa, BHYMCIASHHOE C SagaHHOM TOYHOCTBED = 0.896822723519384¢

>

Cyper 4.3 — 2-1111 TanicbIpMaHbIH HOTHXKEC]



4.4 O3pirineH memyre apHaJFaH TancbipMaJap

4.4.1. Henre TeH eMec HaKTHI caHmap Tizoeri edriziiemi. Ti30ekTi askray ymriH 0
€HT13y KepeK eKeHi Oenrimi. barmapiamana GapiibIk OH KOHE OapIIbIK TepiC CaHIapPIbIH
KOCBIHJIBLJIAPHI €CeNTeNyl KepeK. AIropuT™M MeH OaraapiaMaHbl KYphIHbI3.

4.4.2. 10-nan 30-ra AeifiHri apajiblKTal )KYI CaHIapIbIH KOCBHIHABICHIH €CETTEHI3.
While muxtin naiijanassin ailrOPUTM MEH OaraapiaMaHbl KYPHIHBI3.

4.5 IlpakTUKAJBIK JKYMBICTAPFa apHAJIFAH TallChbIpMaJiap
Tanceipmaap Hycka OOMBIHIIIA

Hycka Tancsipmasap
Neo
1 Karapnarsl kKiKTeyal KOJJaHA OTHIPHIN, JWIEp KOHCTAaHTACBIH(HATYpall
norapuMHiH Heri3iH) € = 0,00001 gonairiMen ecenTeHis: :
er = 1+£+£+x_3+...+£+...
121 3! n!

Hotmxeni x € [0;1] ymriH TuicTi KipicTipuireH (YHKIMS. apKbLIbI
aJIBIHFAaH MOHMEH CaJIBICTHIPBIHBI3.

2 x=0,2 «xe3igne €=0,0000001-men ackaH oKarmaiimarbl TI130€KTIH
MYIIEJIEePIHIH MOHJEPIH €CENTeN MIbIFAPhIHbI3.

x% x3 x™
TR
3 KaiitananaTsi GopMy/aHbl KOIJIaHA OTHIPBII, ¥ = VX (QyHKIMACHIHEIH

MoHIH X=2 ke3inae €=0,001 monmikieH ecenrexis:

X X

Viz1 = 0.5 [yl- +—], rpe i =0,1,2,-,y0 = =

Vi 2
HotmxeHl THICTI KIpICTIpUITEH (PYHKUUS apKbUIbl aJbIHFAH MOHMEH
CJIBICTBIPBIHBI3. .
4 x=0,6 xesinme €=0,05-men(ynakeH) ackaH KaFgaiijarbl  Ti30CKTIH
MYIIEJIEPIHIH MOHEPIH €CENTEN IIbIFapbIHBI3..

3x,8x2,---,n(n + 2)x™, -,

5 Karapmars! xkikTeyni Kouganeln X = 1 OosFaH jkaraaiia
e = 0,000001 gomairiMeH ecenTeH13:
. x3+x5 x7+ . x2n+1 N
arc X)=x —— —_ e —_ [ e,
g 375 7 2n+ 1

HoTmkeHi KaTbIHAC apKBUIBI JIBIHFAH MOHMEH
m = 4arctg(1) canbICTBIPbIHBI3.

. 1 ;
6 Kaittananatein  ¢dopMynaHbl KOJAAHBIT Y = = GYHKIMSIHBIH  MOHIH

x =0,1 xarngaiipinga € = 0,01 gonaikneH ecenten biFap:
Vi1 = 1.5y, — 0.5xy;3, rme i =0,1,2,--,y, = 1.
Hotmxeni TuicTi KIpicTIpUIreH (QYHKIUS apKbUIBl aJbIHFAaH MOHMEH
CaJIBICTBIPHIHBI3.
7 Karapnars! xikreyai konganein € = 0,00001 gonairimen




sin0.5 ecenTey Kepek:
- x3+x5 x7+ . 2n+1 N
sinx) =x—-——+———+ -+ (D))" ——=
5! 7! (2n+ 1)!
Hotmxeni Tuicti KlplCTlle]FeH GYHKIMS apKbUIbl aJbIHFAH MOHMEH
CaJIBICTHIPBIHBI3. .

k
= k(xx_o 5) ¢yukuus yurid z < 0.001 (x = 0.6)xaFgalbIHAAFbI

K-HBIH eH Kil OyTiH OH MOHIH TaOBIHbI3

Karapnarsr xikreyai kommgaasin € = 0,00001 gomairimen cos0.6 ecentey
KEpeK:
2 44 46 X2

cos() =1ttt CD g

HotmxeHl THICTI KIPICTIpUITEeH (PYHKUUS apKbUIbl albIHFAH MOHMEH
CaJIBICTBIPBIHBI3..

10

@opMynaHbl KOJJaHa OTBIphIN, X — cosx = 0 TeHaeyiHiH TyOIpiH
€=0,0001 mommikmneH ecenTeHi3:

X;41 = sin(x;), myHga i =0,1,2,:-,x, = 0.
TabObLran TYOIpAl TEHJEYTE aybICThIPY APKbLIbI MICIIIMHIH TYPBICTHIFbIH
TEeKCEePiHI3

11

x=0,9 ke3inge €=0,00001-men acaTbiH MOHIEp TI30€TIHIH MYIICIEPiH

CCCIITCII LIbIFapbIHBI3.
2 3 n

X L X
E"E""(_l) =

12

k
x = 2.5 Ke3iHjeri z = Ge—k)2

araaiaarel K-HBIH €H Killli OyTiH OH MOHIH TaOBbIHbBI3

bynkuus ymin  z > 100 0omnraH

13

Keneci popmynanbl naitnananein ,TeHAEYAIH TYOIpiH TaObIHBI3
f(x) =x*+ 2x? —x — 1 = 0 nongiri £ = 0,0001 apKbLILI :
o oy fx)
i+1 i f ( )
Tabpurran TYOIpZl TEHACYre aJIMacCTBIPBINT KOK apKbUIbl IICIIIMHIH
JIYPBICTBIFBIH TEKCEPIHI3

,rpe 1 =0,1,2,+-+,x5 = 0.

14

Ti36eKTi 6eJilIeK peTiH/le KOPCETIJITeH XKIKTeayAi KOJAaHbII
V2 —Hi &= 0,00001 gongiriMen ecernrey Kepex.

V2 -1=

1 :
2t ——1—

2+

2 F ..

benmiex MoH1 GepiireH ToAIKKe )KETKEHTe IeHiH KalTalaHaThiH (popmyiia
OOWBIHIIIA €CETTENETIH CaHBIK TI30€KTIH MIETiHEe TEH

1
2+a,_4
Hotwxeni TuicTi KipicTipuireH (DYHKIUS apKbUIbl ajbIHFAaH MOHMEH
CaJILICTBIPBIHBI3.

a, = ) mMyHgan =1,2,3,--,a, = 0.5.




15 | X=0,9 xke3inge €=0,00001-nen acaThiH MOHIEp TI30€TiHIH MYUIENEPiH

CCCIITCII HIbIFapbIHbI3.

x3 x5 X2n+1

—_ —— (=1t ...
3" 15’ _— 4n? —1" "’

16 | Karapmarsl xikreyai konganbm € = 0,00005 monnirimen sh10 ecenrey

KepeK:
h(x) LSS SO
S x ) x —_— — — cee — (XX
31 51 7! (2n+ 1)!
loTmxkeni e*ecenrey yiiH THICTI KipicTipiireH QyHKIMS apKbUTbI ATBIHFAH

eX—e™*

1OHMEH CaJIbICTBIPBIHGI3: Sh(x) = apa KaTbIHACBIH MMal1aJIaHbIIl

17 Uteparnusnsik hopMynaHbl TalialaHbIl TEHALYTIH TYOIpiH
x — 0.5(sinx? — 1) = 0 xeneci gongiknes € = 0,00001, ecenTenis :
x;41 = 0.5(sinx;? — 1),mynga i = 0,1,2,-++,x, = —0,25.

Tabputran TYOIpZl TEHACYre aJMacCTBIPHIIT KOK apKbUIbl IICIIIMHIH

JIYPBICTBIFBIH TEKCEPIHI3 .

18 | Urepanusibik hopMynanbl naitnanansimn,teqaeyai f(x) =tg(x) —x =0

keseci ganairimed € = 0,00001 ecentey kepek:

6
frx)’

TaOputran TYOIpAl TEHJAEYre aJMacTBIPBIIT KOK apKbUIbl IICIIIMHIH

JIYPBICTBIFBIH TEKCEPIHI3 .

19 | Karapra xikreyai naiinananein ch0.7 € = 0,00001 nonmmiriMeH ecenTeHi3

2 44 X2

X
Ch(XD =1 +-EZI-+-:II_F-..+-(211)!

Hotmwxkeni e*ecentey YIIiH THICTI KipicTipiareH (YHKIHS apKbUIbI
e*+e™*
2

Xiv1 = X; rne i =0,1,2,---,x, = 4.6.

albIHFAaH MOHMEH CaJbICTRIPBIHGI3: Cch(x) = apa KaTbIHACTHI

naigaaa”bIll

20 1,y =220, k=1,23.. womc ¢=0.00001>0nakrs can
k-1
epuUIreH . Yp — Vp_q1 < & WWAapThl OpPbIHAAIFaH Y, — HiH OipiHIII

TyIIeCiH TaObIHBI3

4.6 IIpaKkTUKAJIBIK KYMbIC 0OHBIHIIA eceNKe KOMbLIATHIH TAJANTap

[IpakTUKaIBIK >KYMBIC TypaJibl €CEMTi >Kacay Ke3iHJe Kejeci KYpPbUIBIMBI MEH
PETTUNIT YCHIHBLIAbL:

- TUTYJIIBIK OeT;

- MPAKTHKAJIBIK )KYMBICTBIH aTaybl;

- MPAKTUKAJIBIK JKYMBICTBIH MaKCaThI;

- MPAKTHKAJIBIK JKYMBICKA KEKe TarchbipMa (HyCcKajgap OOMbIHINA) ;

- JKEKe TalChIpMaHbl OpbIHAAY OOWBIHINA KBICKAIA TYCIHIKTEMEJEP JKOHE €CENTi
NIy aITOPUTMIHIH KYPBUIBIMJIBIK CXEMACHI,

- )K€KEe TarChIpMaHbIH KQXKETTI OaFrgapiaMaibiK KOIbL;



- OarapiiaMma >KYMBICBIHBIH HOTHIKETIEPI;

— KOPBITBIHIBLIAP.

[TpakTUKaNBIK KYMBICKA apHAJIFaH JKEKE TalChlpMa OKBITYIIBIAAH aJbIHFAH JKCKE
TariCBIPMaHbIH ~ TOJIBIK ~MOTIHIH, JKE€KEe TallChIpMaHbl OpBIHAAY AJITOPUTMIHIH
CUTIATTAMaChIH, €CETITI MIEMNTy aJTOPUTMIHIH KYPBUTBIMIBIK CXEMAaChIH KAMTHU/IBI.

Xexke TanchipMaHbIH KaXXeTTi OarnapiaMaiblK KOJIbI CTYJCHT jkacaraH OariapiaMa
KOJIBIHBIH TOJIBIK MOTiHIH KAMTH/IBI.

barnapnamaHblH HOTHIKENEpl oAeTTe Oarjapiiama Tepe3eliepiHiH KelllipMelepiH
KaMTHU/IbI.

Tpaxmuxansix HcyMulcKa dHceke mancolpMaHvl OpblHOAY Al0bIHOA (HYCKa2a catikec)
Tancvipmada renmipineen mancwipmanapovi(ecenmepoi) opvinoay kadxcem. Ecenme
bagoapramanvl KoObl 0Oap mepeseHiy CKPUHUWOMMAPbIH JicCoHe 0a20aplaMaHblH
Hamuodicenepi bap mepesenepoi keamipiniz (bacmankvl 0epekmepinizoi eneiziniz).

4.7 3epTXaHaJIbIK *KYMBICTbI KOPFayFa apHAJIFaH 0aKbLIay CYPAKTAPbI

4.7.1. Kanpaii sxkarnaiinapaa nukiija 0enrici3 KauTamy caHbl KOJIaHbLUIA b

4.7.2. Kanaail UMKIAIK KYPbUIbIMJIBI HTEPATUBTI JIET caHayFa 00Jabl?

4.7.3. While ikt omepaTopbIHBIH anTOpUTMIHIH XKaITbI KOPIHICIH CHI3bIHBI3.

4.7.4. While tuxt orepaTopbIHBIH CHHTAKCHCIH Ka3bIHBI3.

4.7.5. While ik onepaTopbIHBIH )KYMBICBIH CUIIATTaHbI3. MbIcaniap KeaTipiHi3.

4.7.6.KaifTanaHaTblH KaTbIHAcTap KaHAal kargainapja  KOJIJIaHbLIAIbI?
Kaittananateia ¢hopMyaHbl HIBIFAPY aJrOPUTMI Typajbl alThI OepiHi3.



